

ТЕАТР

## Самаркандскому оперному — пять лет

Коллектив самаркандского театра оперы и балета подвел итоги пятилетней работы.

Открытие Оперного явилось большим событием в культурной жизни древнего города. Построенный в год 40-летия Узбекистана, театр быстро завоевал популярность у самаркандцев. За пятилетие творческий коллектив поставил 25 оперных и балетных спектаклей, про-

смотренных многими тысячами зрителей.

Обо всем этом сообщил на торжественном собрании художественный руководитель, директор театра Г. Туляганов.

Группа творческих сотрудников Оперного отмечена Почетными грамотами Министерства культуры УзССР, Министерства внутренних дел республики, ряда областных организаций.